MYHULHUITAJIBHOE KASEHHOE OBIIEOBPA3OBATEJIBHOE YYPEXKJIEHUE
«CPEJHSAA OBINEOBPA3OBATEJIbBHASA HIKOJIA Nel13»

YPOK - NyTEHICCTBUE 110 MATEMATHKE
B 6 KJj1acce

MATEMATHUYECKAA KPYT'OCBETKA

IToarorosuna
YYUTEIb MATEMAaTUKU
IHomxunkosa T.B.




Hean:

-(popmupoBaTh Y yuanuxcs Mo3HaBaTEeNIbHbIN HHTEPEC K MPEAMETY Uepe3 pelieHue
3aHUMATEJIbHBIX 3314,

-CIIOCOOCTBOBATh PA3BUTHIO KPYTr030pa yUalIuxcs, JOTHYECKOTO MBIIUICHUS,
HaXOJYMBOCTU M YMEHHUIO BBIXOJWUTH U3 TPYAHOU CUTyaluH;

-BOCIIUTBIBATh CAEPKAHHOCTD, YyBCTBO TOBAPUILECTBA U KYJIbTYpY OOILIEHUS, YMEHUE
CJIylIaTh Y BBICKA3bIBATh CBOE MHEHHE.

I[lnanupyemble pe3yabTaThI:

Jluunocmuule pesynomameoi:

TOTOBHOCTH M CLIOCOOHOCTh 00YYAIOMIUXCSl K CAMOPA3BUTHIO;

HaBBIKH COTPYJHUYECTBA B PA3HBIX CUTYyAITUSIX, YMEHUE HE CO37aBaTh KOH(MDIUKTHI U
HAXOJIUTh BBIXOJIbI M3 CIIOPHBIX CUTYAIUH;

Memanpeomemuvie pe3yrbmamol.

[To3HaBaTeNbHbBIE:

c(hOpMHPOBAHHOCTH TTO3HABATEILHBIX HHTEPECOB,;

CTPOUTH JJOTHICCKUEC PACCYKICHUS U JICNIaTh BEIBOIBL;

yMEHHUE PeoOpa3oBhIBaTh HHGOPMAIIMIO U3 OAHOU (DOPMBI B IPYTYIO.
PerynaruBHsie:

MMOHUMaHUE CMBICJIAa TTOCTaBJICHHOM 3a/1a4u;

yYMEHUE BBIMOJIHATh y4eOHOE IEUCTBUE B COOTBETCTBUH C IIETIBIO.
KoMMmyHUKaTHBHBIE:

c(hOpMHUPOBAHHOCTh YMEHHH SICHO, TOYHO, TPAMOTHO H3JIaraTh CBOM MBICIIU B YCTHOU
peun;

yMEHHUE aJIcKBaTHO MUCITOJIH30BATh PEUCBBIC CPEICTBA JIJISl apTyMEHTAIIUN CBOCH TO3UITUH;
yMeHHE paboTaTh COBMECTHO B aTMOC(epe COTpyTHMYECTBRA.

IIpeomemmvie pezyromamol:

B [M03HABATEJIbHOW (MHTEJUIEKTYaJIbHOW) cepe:

peraTh 3aHUMaTeIbHbIC 3a1a4H;

CKJIaJIbIBaTh OPUTAMH;

B IICHHOCTHO-OPUEHTAIIMOHHON cdepe:

NPUMEHEHUE HOBBIX 3HAHUH B HOBOWM CHUTYAIWH.

IIpaBuaa

MaremaTn4yeckasi KpyrocBeTKa sBiIsIETCS KOMaHHBIM COPEBHOBAHHUEM.
Y4acTBYIOT KOMaH bl 6 KJIACCOB B COCTaBE 5-6 YEIOBEK.



MaremMaTrhdeckast KpyrocBeTKa.
- Pe0Gsita, ceroHst Mbl OTIIPABIISIEMCS B MATEMAaTHYECKYIO KPYTOCBETKY!

A BbI IOMHUTE, B KAKOM MYJbT(HUIEME T€pOU OTIPABUIINCH B KPYTOCBETHOE
nyreumectsre? A Ha yéM? BcnoMHHTE Ha3BaHUE SIXTHI.

- HYTCIIICCTBI/IC NpeACTOUT HHTECPCCHOC U AAXKE, MOKET 6I>ITI>, OIIaCHOC...

- Be1 roroBbl? [Ipuaymaiite Ha3BaHUE KOMaHbI U TOrAa HAUHEM ¢ pazMuHku! Kaxnoii
KOMaH/I€ TI0 OYEPEe/In 3a/1al0 BOMPOCHL. 3a Kax bl MPaBUIbHBIN OTBET — 1 Ga.

1. Pa3munka (caaiigpl 3 — 4)

Bonpocsk! nepBoit komMaHe

P Kak HassiBaeTcs Apo0b, YUCIUTENb KOTOPO MEHBIIIE 3HAMEHATEISA?
» Yucio 17 — mpocToe uim cocTaBHoe?

» Oxpymiute 3,9 10 eqUHMLI.

P Kak Ha3pIBaeTCs YKCIIO, H300paKEHHOE HA KOOPANHATHOM IPSAMOii?
P Pesyabrar yMHOKEHHs?

P Pacumdpyiite HOK

P EquHuIa ¢ MIECTHIO HYIAMU?

P Kakoe 4uciio He IpoCTOE, HU COCTABHOE?

P Ha CKOJIBKO HYKHO YMHOKHUTB 2, YTOOBI ITOAY4UTH 1?2

P Kak Ha3bIBAIOTCS YKCIIA, UCIIOIB3YEMBIE IIPH CYETHI IIPEIMETOB?

Bonipocel BTopoii koMaH/ie

P Kak Ha3biBaeTCs ApOOb, YUCIUTEIL KOTOPOI OOJIbIIE 3HAMEHATENS?

P Yrcio 9 mpocToe Wik cocTaBHOE?

» Oxpyrare 3,4 10 enuau?

P Mexy KaKuMH IIEIBIMU YHUCIIaMU Ha KOOPAMHATHON MPSIMOM pacIiojiokeHa
TOUYKa ¢ KoopauHarou 3,77

P Pesynbrar genenus?

» Pacumdpyiite HOJI

P EnuHuna ¢ 4eThIpbMs HYJIIMu?

P Camoe MaJIeHbKOE HAaTypalbHOE YUCII0?

» Haszosure uncno obparaoe 3?

» Yro Takoe nepumerp?

2. Konkypc 2 (ciaiia S)

.Crapmuii nmomomHEMK JIoM okasajncsa cTapaTeJbHBIM YYEeHH-
KoM. YroObl mopamoBaTh KanuTaHa BpyHreias, OH BBIVUHJI
MOpPCKYI0 ceMadopHyY0 aszbyky, B KOTOpOM Kaxkaas OyKBa Ko-
OIUPYETCA ONpelleIEHHBIM IIOJOMKEHHUEeM DYK ¢ (QJIaskKaMu.
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(OtBeT: Haosueaemcs wmopm)

- A BoT u I[TUPATBI! A xe roBopuiia, 4To Halle MyTEMIECTBUE MOXKET ObITh OMACHBIM!

- [Iupatel XOTAT MpOBEPUTH Bac Ha COOOpa3uUTEIHLHOCTh. BOT /11 Bac Bompoc ot
MHUPATOB.

3. Konkypc 3
Kak mycToe Bepo HaloHUTH TPU pa3a MOAPs, HU pa3y ero He 0CBOOOXKaas?
OTBeT: BCAPO MOKHO ITOCJIICAOBATCIIbHO HAIIOJIHUTh KaMHIMU, IECKOM U BOHOﬁ.

4. Konkypc 4

- [Tupater xoTaT Bac emé ucnpitaTh. BoT BaM 60uka. HamomauTe €€ Bo10i pOBHO
HAIOJIOBUHY, HO CMOTPHTE, MAJKON, BEPEBKON MM YeM—TMO0 APYTHM JIJIsi U3MEPECHUS
MOJIb30BATHCS HENB3S.

- Kak BeimontHuTh 3amanue? (0TBET Ha ciaiiae) (caaiig 6) Ciaiin mos3:ke OTKPbHITh, TaM
OTBET



- [TupaTel npeararoT yCTpoOUTh COpeBHOBaHMS 110 cTpesiboe! KTo cambiii MeTkmii?
5. Konkypce 5 «CHaiinep» (caaiin 7)

N3 xax 101 KOMaH bl BBIXOJST 110 OTHOMY YYaCTHUKY U B TEUCHHE 2 MUHYT CUUTAIOT,
HaxoJs U NOKa3bIBasl yKa3KOW YHCIIO.
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- A Temepb MUpaThl XOTAT 3HATh, CMOKETE JIU Bl OTJIMYUTH (HaJIBITUBYIO MOHETY OT
HacTogieit!
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6. Konkypc 6 (caaiix 8)

[Tupats! naroT BaM 9 cOBEPILIEHHO OAMHAKOBBIX MOHET, OJIHA U3 KOTOPBIX (hasIbIInBast
(merue mpyrux). Kak nBymMsi B3BEIIMBaHHUSIMU HA Becax 0€3 TUPh HAWTH ATy MOHETY?

(Pa3penuth Menanu Ha 3 Tpynimsl 0o 3 MeAany B Kaxa0M. J[Be rpymnmbl MONOXKUThH Ha Bechl. Eciiu Bechl B
pPaBHOBECHH, TO HICKOMasi MeJlallb B TpEThel rpymne. Eciu Beckl He OCTaHyTCsl B PpAaBHOBECHH, TO
MCKOMasi Me/Iallb Ha yYallle, MoAHBIIENCs BBepX. bepéM rpynmny u3 Tpéx Menaneil, cpeiu KOTOPbIX €CTh
nckomasl.. /[Be Menanu momecTM Ha Bechl. Eciii BeChl B paBHOBECHH, TO UCKOMast MEIallb Ta, YTO HE
nonajia Ha Becbl. Eciii Becbl He OCTaHyTCsI B paBHOBECUH, TO KCKOMasi ME1aJlb Ha Yallle, MO JHsBIIEHCS
BBEPX.)

7. Konkypc /.
- PebGsiTa, mupaThl XOTST BBISICHUTH, @ YMEETE JIM BbI OBICTPO 1 TOYHO CUUTATH?

Bor Bam oT HUX npumepunku!



1. Bbiuncnure:

2.(5+11) 5.2 18 9 4
3. Bbl\-IMCIIMTe:7 \7 21/ 4. Boluncnure: 927 5. Bbluncnure: 2510 15
8. Konkypc 8 (caaiix 9)

- [TupaTsl TOBOPAT, UTO MOpa U nepekycuth. Ha 06en y HUX ceroiHs A0KHA OBITh
mrobumast MmanHas kama. Ho BoT Oefa BapuTh €€ Hajo poBHO 15 MUHYT.

Ay nupaTtoB UMEIOTCS TOJBKO JIBOE IECOYHBIX YacoB Ha 7 v Ha 11 munyT. Kak um
OTMEPUTH ITOJIOKEHHOE BpeMs?

Ortgert. [lepeBopaunBaem u Te, u Apyrue 4acol. Korja necok u3 7- MUHYTHBIX YaCOB BBICBITLIIETCS,
BKJIFOYaeM Karry. Uepe3 4 MUHYTHI 3aKOHYUTCS TIeCOK B 1 1-MuHYTHBIX Yacax. [lepeBopaunBaeM Ux, OHU
orcunTtaroT emé 11 munyt. Kama roroa. (4+11=15).

10. ITonBexenne UTOroB

Caaiig 10




I[MTPMJIOXKEHHME

(6 B 3) 2
1. Beruucoure: 5 -+ 3 .

2 (5 11)
=5+ ).
3. Beruucaure: 7 7 21

4. Bpruuciaure:

18 9 4
5. Beruucaure. 25 - 10 15
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